[bookmark: _Hlk506825324][bookmark: _GoBack]CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS No. 029 DE 2019

CONTRATANTE: FEDERACIÓN COLOMBIANA DE PRODUCTORES DE PAPA – FEDEPAPA (ADMINISTRADOR DEL FONDO NACIONAL DE FOMENTO DE LA PAPA – FNFP) 
NIT. No. 860.046.341 – 5 

CONTRATISTA: AC NIELSEN DE COLOMBIA LTDA.
NIT No. 860.079.793 – 2 


OBJETO: DESARROLLAR UNA MEDICIÓN SOBRE EL CONSUMO DE PAPA EN FRESCO, EN LO QUE REFERENTE A PENETRACIÓN, CANTIDAD, PROMEDIO, PERFIL DEMOGRÁFICO DE LOS HOGARES CON PRODUCTO, PERCEPCIÓN DE LOS HOGARES FRENTE A LA PUBLICIDAD EN LO REFERIDO A PENETRACIÓN Y CARACTERÍSTICAS DEMOGRÁFICAS DE LOS HOGARES UTILIZANDO PARA ELLO LA METODOLOGÍA HOMESCAN DE NIELSEN DE ACUERDO A LA PROPUESTA PRESENTADA POR EL CONTRATISTA.

VIGENCIA: AGOSTO PRIMERO (01) DE DOS MIL DIECINUEVE (2019) A OCTUBRE TREINTA (30) DE DOS MIL DIECIENUEVE (2019) 

VALOR: CINCUENTA Y CUATRO MILLONES OCHOCIENTOS TREINTA Y UN MIL NOVECIENTOS TREINTA Y UN PESOS ($54.831.931 M/cte) INCLUIDO IVA 

[bookmark: _Hlk506825633]Entre los suscritos a saber: GERMÁN AUGUSTO PALACIO VÉLEZ, legalmente capaz, mayor de edad, identificado con la cédula de ciudadanía No. 8.151.266 expedida en Santa Rosa de Osos, actuando en calidad de Representante Legal de la FEDERACIÓN COLOMBIANA DE PRODUCTORES DE PAPA – FEDEPAPA (ADMINISTRADOR DEL FONDO NACIONAL DE FOMENTO DE LA PAPA – FNFP), NIT. No. 860.046.341 – 5; según consta en el Certificado de Existencia y Representación Legal expedido por la Cámara de Comercio de Bogotá y debidamente facultado para suscribir el presente contrato, quien en adelante se denominará EL CONTRATANTE y JUAN FELIPE SAAVEDRA DOMINGUEZ, mayor de edad, identificado con cédula de ciudadanía No. 79.802.408, actuando en calidad de Representante Legal de AC NIELSEN DE COLOMBIA LTDA., NIT. No. 860.079.793 – 2, según consta en el Certificado de Existencia y Representación Legal expedido por la Cámara de Comercio de Bogotá, quien en lo sucesivo se designará como EL CONTRATISTA, en conjunto LAS PARTES, hemos convenido en celebrar CONTRATO DE PRESTACION DE SERVICIOS No. 029 DE 2019, en adelante EL CONTRATO; el cual se regulará por las cláusulas que a continuación se expresan y en general por las disposiciones del Código Civil y Código de Comercio aplicables a la materia de qué trata este contrato, así: 

PRIMERA. OBJETO. Desarrollar en el mes de agosto de 2019, una medición sobre el consumo de papa en fresco, en lo que refiere a penetración (% de hogares con producto), convivencia (marcas y productos en el hogar), cantidad (producto encontrado en todos los hogares), promedio (unidades por hogar), perfil demográfico de los hogares con producto, además de realizar una medición de la percepción de los hogares frente a la publicidad en lo referido a penetración (% de hogares que recuerdan la publicidad) y características demográficas de los hogares mediante un estudio bajo la metodología Homescan de Nielsen de acuerdo a la propuesta presentada por el contratista.

SEGUNDA. OBLIGACIONES DEL CONTRATISTA.  1. Ejecutar el contrato de acuerdo a la oferta de servicios presentada por el contratista; 2. Explicar a través de una presentación los resultados del estudio en una sesión de análisis; 3. Entregar la base de datos del estudio en Excel; 4. Preparar presentaciones con los principales hallazgos del estudio, y con sus respectivas recomendaciones; 5. Establecer el porcentaje de hogares que tienen la papa como producto de consumo; 6. Presentar el porcentaje de consumo de papa en los hogares objeto del estudio; 7. Establecer las cifras de consumo per cápita a nivel ciudad, zona y nacional del estudio realizado; 8. Responder los aspectos relacionados en el resumen ejecutivo del estudio; 9. Establecer el comparativo de los resultados 2017, 2018 actualizados con la metodología utilizada y las nuevas cifras del estudio 2019; 10. Presentar los porcentajes de penetración de la publicidad en los hogares objeto de estudio. 11. Acompañar los procesos de divulgación en los que EL CONTRATANTE socializará los resultados del Homescan. 12. Cumplir con todas las obligaciones consignadas en el presente contrato. 

PARÁGRAFO. Hace parte del presente contrato, la oferta presentada por EL CONTRATISTA, en todo aquello que no lo contraríe expresa o tácitamente. En caso de contradicción entre la oferta y el contrato, prima lo dispuesto en el contrato. 

TERCERA. OBLIGACIONES DEL CONTRATANTE. EL CONTRATANTE se obliga: 1. Ejercer la supervisión general del contrato a través del profesional de sistemas de información; 2. Pagar el valor del contrato en la forma establecida; 3. Realizar las observaciones pertinentes a EL CONTRATISTA con ocasión del desarrollo del contrato. 4. Formular las sugerencias por escrito sobre los asuntos que estime convenientes en el desarrollo del contrato. 

CUARTA. VALOR DEL CONTRATO. El valor del presente contrato asciende a la suma de CINCUENTA Y CUATRO MILLONES OCHOCIENTOS TREINTA Y UN MIL NOVECIENTOS TREINTA Y UN PESOS ($54.831.931 M/cte) INCLUIDO IVA y todos los impuestos que se causen con ocasión de la celebración, ejecución y liquidación del contrato, el cual corresponde a la totalidad de los costos relacionados por EL CONTRATISTA en su propuesta. 

QUINTA. FORMA DE PAGO. EL CONTRATANTE pagará a EL CONTRATISTA la suma pactada en la cláusula cuarta, así: 1) Un anticipo al perfeccionamiento del contrato correspondiente al 40%, es decir, la suma de VEINTIÚN MILLONES NOVECIENTOS TREINTA Y DOS MIL SETECIENTOS SETENTA Y DOS PESOS ($21.932.772 M/cte) y un pago del 60% es decir la suma de  TREINTA Y DOS MILLONES OCHOCIENTOS NOVENTA Y NUEVE MIL CIENTO CINCUENTA Y NUEVE PESOS ($32.899.159 M/cte) para el mes de septiembre de 2019 siempre y cuando sea aprobado por el supervisor del proyecto el informe final que contenga la evidencia del cumplimiento de cada una de las obligaciones contractuales. 

SEXTA.VIGENCIA. El presente contrato iniciará el primero (01) de agosto de dos mil diecinueve (2019) y terminará el treinta (30) de octubre de dos mil diecinueve (2019), sin perjuicio que el objeto contractual se cumpla antes del término previsto y LAS PARTES decidan terminarlo anticipadamente. 

[bookmark: _Hlk506826828]SÉPTIMA. GARANTÍAS. EL CONTRATISTA deberá otorgar a favor del EL CONTRATANTE una garantía única mediante la suscripción de un contrato de seguro contenido en una póliza con una compañía de seguros legalmente constituida o una garantía bancaria expedida por un banco local. La garantía deberá incluir los siguientes amparos: 

· BUEN MANEJO Y CORRECTA INVERSIÓN DEL ANTICIPO: Por un monto equivalente al cien por ciento (100%) del dinero recibido en calidad de anticipo, por el término de la duración del contrato y un (1) mes más. 
· DE CUMPLIMIENTO: Por un monto equivalente al veinte por ciento (20%) del valor del contrato, por el término de vigencia del contrato y un (1) mes más. 
· DE SALARIOS, PRESTACIONES E INDEMNIZACIONES LABORALES: Por el cinco por ciento (5%) del valor total del contrato, por el plazo del mismo y tres (3) años más. 

OCTAVA. SUPERVISIÓN. Este contrato será sometido a supervisión por EL CONTRATANTE, designándose como supervisor al profesional de Sistemas de Información de EL CONTRATANTE o quien haga sus veces, quien tendrá las siguientes funciones: 1. Verificar que EL CONTRATISTA cumpla con las obligaciones descritas. 2. Vigilar que el objeto del contrato se cumpla en los términos y condiciones pactadas. 3. Informar a EL CONTRATANTE respecto a las demoras o incumplimientos de las obligaciones de EL CONTRATISTA. 4. Certificar respecto al cumplimento de EL CONTRATISTA. Dicha certificación o visto bueno se constituye en requisito para el pago que deba realizar EL CONTRATANTE al mismo. 5. Informar a EL CONTRATISTA sobre los traumatismos que se presenten dentro de la ejecución del contrato a fin de que se tomen las medidas del caso. 6. Recomendar adiciones en caso de darse las circunstancias imprevistas de fuerza mayor o caso fortuito. 7. Recomendar modificaciones en caso de ser necesario. 8. Elaborar el informe correspondiente. 9. Las demás inherentes a las funciones de supervisión. 

NOVENA. OBLIGACIONES ADICIONALES DEL CONTRATISTA. Constituyen obligaciones para EL CONTRATISTA, además de las señaladas en la cláusula segunda, las siguientes: a) Cumplir íntegramente la oferta – cotización presentada por EL CONTRATISTA; b) Cumplir íntegramente el cronograma de actividades que sea concertado con el profesional de Sistemas de Información para el Fondo Nacional de Fomento de la Papa administrado por EL CONTRATANTE o por quien haga sus veces; c) Constituir las garantías que le exija EL CONTRATANTE para el desarrollo del contrato y manejo de los recursos asignados; d) Mantener, al igual que sus contratistas y subcontratistas, la reserva de la información o documentos que conozcan con ocasión del trabajo a desarrollar; e) Mantener informado a EL CONTRATANTE y al supervisor respecto desarrollo del objeto contractual; f) Atender las recomendaciones dadas por EL CONTRATANTE, de acuerdo con sus necesidades; g) Desarrollar y ejecutar los servicios a que se obliga, utilizando sus propios medios, con autonomía técnica, administrativa, financiera, y con la colaboración de su propio personal, sin que exista subordinación de tipo laboral entre él o cualquiera de las personas que de él dependan y EL CONTRATANTE, por lo que sus derechos se limitarán al pago de los valores estipulados en éste contrato; h) Poner todo su interés, conocimiento, capacidad, e idoneidad profesional en el desarrollo del objeto contratado; i) Cumplir las obligaciones emanadas del contrato de manera tal que no infrinja o viole, por obtención ilegal, derechos de patentes, secretos industriales, derechos de autor o cualquier otro derecho de propiedad de tercero; j) Guardar sigilo sobre todas las informaciones recibidas  o suministradas por EL CONTRATANTE o por   sí   desarrolladas durante la ejecución del objeto contractual estipulado, así como después de la ejecución del mismo, comprometiéndose, también por la no reproducción, transmisión o cesión a terceros de cualquier dato, documento o elemento obtenido en la prestación de los servicios, incluso después del término del contrato, salvo con expresa autorización por escrito de EL CONTRATANTE, bajo pena de responder civil y penalmente por sus actos; k) Respetar y atender todas las leyes que disciplinen los servicios contratados directa o indirectamente, satisfaciendo cualquier  exigencia legal proveniente de la ejecución del contrato; l) Abstenerse de subcontratar o delegar el servicio encomendado, sin el previo consentimiento por escrito de EL CONTRATANTE; m) Completar y concluir los servicios dentro del plazo pactado; n) EL CONTRATISTA se obliga expresamente a que durante el término de este Contrato y un (1) año más luego de su terminación o expiración, mantendrá todos los libros, registros contables, en caso de estar obligado a llevarlos, así como los documentos de soporte relacionados con las actividades desarrolladas bajo el presente Contrato; o) Todas las que se entiendan inherentes a la esencia y naturaleza del presente contrato. 

DÉCIMA. CONFIDENCIALIDAD. Cada parte mediante la suscripción del presente Contrato adquiere la obligación de guardar absoluta reserva respecto de la Información Confidencial de la otra parte. Cada Parte debe abstenerse en todo momento de revelar la Información confidencial a cualquier tercero, información que tendrá el carácter de confidencial para todos los efectos legales. LAS PARTES se comprometen a hacer extensivo este compromiso de confidencialidad a sus empleados, dependientes, asesores y subcontratistas. Cada Parte acepta que el incumplimiento de este compromiso de confidencialidad por parte suya, facultará a la otra a dar por terminado unilateral y anticipadamente éste Contrato y que cualquier revelación de información confidencial a cualquier tercero causaría gran detrimento a los intereses de la Parte afectada, y generará una indemnización a cargo de la Parte incumplida y a favor de la otra Parte por los daños y perjuicios que le hubieren sido ocasionados, totalmente comprobados y demostrados ante autoridad judicial mediante sentencia judicial en firme, que haya causado ejecutoria, y que los mismos obedezcan al dolo, negligencia y/o mala fe. Las obligaciones de confidencialidad de LAS PARTES subsistirán con posterioridad a la terminación del Contrato y durante un plazo de un (1) año adicional, o lo que la ley disponga. 

PARÁGRAFO PRIMERO. Para efectos de la presente cláusula se entiende por información reservada o confidencial, entre otras, la siguiente: 1. Toda la información crediticia, contable y comercial suministrada para los fines indicados en este acuerdo, debidamente marcada con el carácter de confidencial de manera fehaciente. Esta información tendrá carácter confidencial cualquiera sea el medio bajo el cual haya sido facilitada, comprendiendo la información vertida en software de computador o en medios de almacenamiento electrónico, así como la que consiste en datos, testimonios, noticias, documentos, gráficos, referencias orales, visuales o escritas, siendo indiferente si esta información ha sido originada por EL CONTRATANTE o por un tercero interesado o relacionado con la operación; 2. Los planes de negocios y/o proyectos de expansión de la compañía, de sus filiales y/o asociadas; 3. Las listas y estrategias de precios, licitaciones, clientes, proveedores y/o contactos comerciales relacionados directa o indirectamente con la operación técnica o comercial de EL CONTRATANTE, estructura societaria de la organización, y en general todo factor comercial que le pueda significar a EL CONTRATANTE una ventaja de mercado frente a sus competidores; 4. Nombres, teléfonos y direcciones de los clientes de EL CONTRATANTE. Sin perjuicio de lo anterior, EL CONTRATANTE se reserva el derecho a indicar a EL CONTRATISTA, la información que de modo particular o especial considera confidencial, cuando quiera que la misma deba ser protegida o se considere secreto empresarial para todos los efectos legales. 

PARÁGRAFO SEGUNDO. La obligación de confidencialidad a cargo de EL CONTRATISTA, dadas las circunstancias, estará vigente hasta el momento que, por medios diferentes a su propia actividad, la de sus dependientes y asesores y en general de personas bajo su control, se haga de dominio público. En consecuencia, se prolongará más allá de la vigencia de cualquier relación contractual que entre LAS PARTES actualmente exista o llegue a existir. La terminación del presente contrato por cualquier causa conllevará la devolución del material escrito o electrónico que no sea del dominio público y que haya sido suministrado por EL CONTRATANTE a EL CONTRATISTA durante la vigencia del mismo. 

PARÁGRAFO TERCERO. EL CONTRATISTA podrá revelar a las autoridades competentes, para los fines y en los casos previstos expresamente en las leyes vigentes, la información confidencial de que trata este acuerdo, cuando ello sea necesario en cumplimiento de obligaciones y deberes legales y previa orden de la autoridad competente. En tal caso EL CONTRATISTA informará el hecho previamente a EL CONTRATANTE, indicando la autoridad a la cual será revelada la información confidencial, así como los motivos que justifican su proceder, junto con la exhibición y entrega de copia de la orden judicial del caso. 
DÉCIMA PRIMERA.  PROPIEDAD INTELECTUAL: EL CONTRATANTE será titular de la información que se genere en virtud de la relación que implica la celebración de este contrato, pudiendo hacer uso según le convenga a sus intereses y siempre y cuando no afecte a los intereses de EL CONTRATISTA siendo EL CONTRATISTA propietarios de los procesos, metodología, propiedad intelectual entre ellas sus marcas. La divulgación del resultado de la investigación y de los datos generales del contrato podrá ser divulgada por el CONTRATANTE en cumplimiento específico de la Ley 1712 de 2014. La divulgación no contravendrá datos personales, ni cualquier material o información confidencial, ello en el entendido que EL CONTRATANTE no podrá revertir, modificar ni reutilizar la propiedad de EL CONTRATISTA más allá del entregable, EL CONTRATANTE será responsable frente a EL CONTRATISTA del uso o divulgación pública en caso de presentarse  de manera engañosa o ilícita.
DÉCIMA SEGUNDA. CESIÓN Y SUBCONTRATOS. EL CONTRATISTA no podrá ceder o subcontratar este contrato, total o parcialmente, sin autorización previa y expresa de EL CONTRATANTE. 


DÉCIMA TERCERA. INDEPENDENCIA. EL CONTRATISTA actuará por su propia cuenta, con absoluta autonomía técnica, profesional y administrativa en el cumplimiento de sus obligaciones, y corren por su cuenta todos los riesgos que se desprenden de la ejecución del contrato, como el personal profesional que se requiera, el cual laborará bajo su exclusiva responsabilidad, quien se obliga a efectuar los pagos por conceptos de honorarios, salarios, indemnizaciones, prestaciones sociales y demás emolumentos a que haya lugar. 

DÉCIMA CUARTA. TERMINACIÓN DEL CONTRATO. Este contrato finiquita a la fecha de terminación original del Contrato. Sin embargo, el contrato podrá darse por terminado antes de ello en los siguientes casos: a) Por mutuo acuerdo entre las partes; b) Por decisión unilateral de EL CONTRATANTE, sin que haya lugar a ninguna clase de indemnización al respecto, previa notificación por escrito con una antelación de 30 días calendario; c) Por incumplimiento de las obligaciones contraídas por EL CONTRATISTA en virtud del presente contrato y las demás que se infieran del mismo o sean inherentes al servicio contratado, sin que sea necesario requerimiento de ninguna índole; d) Por la subcontratación, delegación o cesión del servicio confiado a EL CONTRATISTA, sin el previo consentimiento por escrito de EL CONTRATANTE; e) Caso Fortuito y Fuerza Mayor debidamente comprobada; f) Las demás que se deriven e infieran de lo previsto en este documento y en la legislación vigente para el efecto. 

DÉCIMA QUINTA. CLÁUSULA PENAL.  LAS PARTES acuerdan que el incumplimiento de una o varias de las obligaciones previstas en este contrato, dará derecho a la parte cumplida o que se haya allanado a cumplir, a cobrar a la parte incumplida, a título de perjuicios, una suma equivalente a el veinte por ciento (20%) del valor total del contrato.  Esta suma será exigible por la vía ejecutiva, y la correspondiente acción podrá ejercerse sin que haya lugar a requerimientos ni constitución en mora, derechos a los cuales ambas partes renuncian en su mutuo beneficio.  Para tal efecto el presente contrato presta mérito ejecutivo.  El pago de la pena no extingue la obligación principal.  La parte que hubiere cumplido o se hubiese allanado a cumplir podrá demandar el cumplimiento del contrato o la resolución del mismo.   En ambos casos conjuntamente con el cumplimiento o la resolución del contrato, podrá la parte cumplida exigir el pago de la suma pactada como cláusula penal. 

DÉCIMA SEXTA. LIQUIDACIÓN: El presente contrato se liquidará de común acuerdo entre LAS PARTES, dentro del mes siguiente a su terminación, mediante la suscripción de un acta, en la que se describirán las actividades desarrolladas y los recursos ejecutados, la cual será suscrita por LAS PARTES. 

PARÁGRAFO: Si no se pudiere efectuar la liquidación conjuntamente, EL CONTRATANTE procederá unilateralmente a ejecutarla dentro del mes siguiente, al vencimiento del mes antes indicado. 

DÉCIMA SÉPTIMA. MODIFICACIONES AL CONTRATO. Cualquier modificación o adición al contrato deberá constar por escrito, debidamente firmado por LAS PARTES. 

[bookmark: _Hlk506827745]DÉCIMA OCTAVA. DOMICILIO CONTRACTUAL Y DIRECCIONES. Para todos los efectos legales, el domicilio contractual será la ciudad de Bogotá D.C., tomándose como dirección de notificación de EL CONTRATISTA la calle 100 No. 9 A – 45, Torre 2, Piso 10, en la ciudad de Bogotá D.C.; mientras que la dirección de notificación de EL CONTRATANTE será la Avenida Carrera 45 No. 106B – 84 en la ciudad de Bogotá D.C. Cualquier cambio de domicilio de cualquiera de LAS PARTES deberá ser notificado a la otra, so pena de tenerse como incumplimiento contractual. 

DÉCIMA NOVENA. PERFECCIONAMIENTO. El presente contrato se entiende perfeccionado cuando sea suscrito por LAS PARTES y constituida  por parte de EL CONTRATISTA y aprobadas por parte de EL CONTRATANTE las garantías exigidas en este documento.

VIGÉSIMA. DOCUMENTOS DEL CONTRATO. Hacen parte integral del presente contrato: 1. Propuesta del CONTRATISTA para EL CONTRATANTE de fecha 26 de abril de 2019; 2. Certificado de Existencia y Representación Legal del CONTRATISTA; 3. Estados Financieros del CONTRATISTA; 4. RUT del CONTRATISTA; 5. Cédula del Representante legal del CONTRATISTA; 6. Certificado de Antecedentes Fiscales del representante legal  del  CONTRATISTA; 7. Certificado de antecedentes disciplinarios del representante legal de EL CONTRATISTA; 8. Certificado de antecedentes judiciales del representante legal del CONTRATISTA;.     

En constancia se suscribe el presente documento, a los veintinueve (29) días del mes de julio de dos mil diecinueve (2019), en dos ejemplares cada uno, del mismo tenor y efecto, con destino a cada una de ellas.


EL CONTRATISTA 				   		EL CONTRATANTE






JUAN FELIPE SAAVEDRA DOMINGUEZ	    	GERMAN  PALACIO VELEZ 
C.C. 79.802.408				            C.C. 8.151.266		
Representante Legal 					Representante Legal FEDEPAPA 
AC NIELSEN DE COLOMBIA LTDA.		Administrador FNFP

