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SERVICIO DE ADMINISTRACIÓN DEL FONDO NACIONAL
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En atención a lo establecido en la Ley 1707 de 2014 y el Decreto 2263 de 2014, el Fondo Nacional de Fomento de la Papa – FNFP es administrado por la Federación Colombiana de Productores de Papa – FEDEPAPA, entidad gremial de derecho privado, que para tal fin celebró el contrato especial de administración No. 20150001 de 2015, con el Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, actualmente vigente.

FEDEPAPA, ha desarrollado programas y proyectos, actividades de recaudo, administración e inversión de los recursos con criterios de eficacia, austeridad, eficiencia y transparencia.
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FEDEPAPA es la entidad con mayor representatividad en papa, al momento de ser el administrador del FNFP logra tener un mayor acercamiento con las necesidades de los productores de papa, impactar en el desarrollo socioeconómico de los productores, oportunidades de transformación y agregación de valor del producto, acompañamiento técnico con personal capacitado y especializado, direccionamiento en la transferencia de tecnología del cultivo explotando los potenciales mercados que tienen las regiones productoras de papa en el país. Invirtiendo los recursos provenientes del recaudo de la cuota de fomento de la papa en la financiación de los programas como: Recaudo, Investigación y transferencia de tecnología, Comercialización y Estudios económicos. Para mayor información, consulte la página www.fedepapa.com , o comuníquese al teléfono fijo (601) 2142989, extensión 1042, o solicítela al correo dir.administrativo@fedepapa.org.
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